

## Innehållsförteckning

§ 1	Sammanträdet öppnande .....	2
§ 2	Fastställande av föredragningslistan .....	2
§ 3	Protokoll från föregående möte.....	2
§ 4	Akademiska Hus informera .....	3
§ 5	I.T Nät 2.0 .....	3
§ 6	Ventilation Ulls.....	3
§ 7	Spårvägen.....	4
§ 8	SBA.....	4
§ 9	Information Infra.....	4
§ 10	Bokning innegården .....	5
§ 11	I.T kök ombyggnation.....	5
§ 12	Övriga frågor.....	6
§ 13	Högbergshylla.....	6
§ 14	Sammanträdet avslutande.....	6

## Tid och plats

Artedi kl.14:00 – 16:00

## Närvarande ledamöter

### Namn

Peter Thorén  
Maria Wisselgren  
Pär Aronsson  
Ultuna Studentkårs Ordförande  
Henrik Hägerström  
Lousia Hatamian  
  
Carl-Stefan von Engström  
Hélène Lyngå  
Natalie Håkansson

### Titel

Ordförande  
Vice ordförande  
Fakultetsdirektör  
USO Ordförande  
HR – enheten  
Biblioteket  
Huvudskyddsombud Ulls  
Hus  
Ekonomiavdelning  
Artdatabanken

## Övriga närvarande

### Namn

Agneta Højdestrand

Lee Farmer

Samuel Grauman

### Titel

Utredare SSM

FM Ultuna

Enhetschef vid I.T-avdelning

## § 1 Sammanträdet öppnande

### Beslut

**att** Ordförande hälsa alla välkommen

Föredragande:

Peter Thorén

## § 2 Fastställande av föredragningslistan

### Beslut

**att** Ändring av agendan. Samuel Grauman från I.T presentera Nät 2.0 Efter AHU informera. Högbergshylla sist efter övriga frågor p.g.a. platsbesök.

Föredragande:

Peter Thorén

## § 3 Protokoll från föregående möte

### Handlingar

Protokoll 2023-06-01 Granskas och läggs till handlingar 2023-12-01

Föredragande:

Peter Thorén

## § 4 Akademiska Hus informera

### Ärende

Skärmtaket vid gods är beställt och kommer att utföras innan vintern, jag återkommer med exakta datum när arbetet startar.

Vi har skjtit på starten för gångvägen till v 37, 11 sept. Det gjorde vi för att inte störa studenterna inspark.

Föredragande:

Lee Farmer

## § 5 I.T Nät 2.0

- Referensgrupp samt Styrgrupp diskuteras och kommer att aktiveras mer under kommande genomförande fas.
- Montering börjar under hösten. 25 mil kabel kommer at bytas ut till alla access punkter.
- Idag har vi 1000 access punkter 2300 är beställt. Gäller Hela SLU.
- Utrullningen av nya nätet ske nästa år. Detta kommer att genomföras huskropp för huskropp.
- I.T Avdelning kommer att vara först ut Tillsammans med Art Data.
- Peter Thorén läggs till i styrgruppen.

Föredragande:

Samuel Grauman

### Beslut

att I.T bjuds in till nästa Husrådsmöte 2023-12-01 för att svara på ev. frågor som har uppkommit. Frågor skickas till Peter Thorén.

## § 6 Ventilation Ulls

- Ventilationstider upplevs för korta. Önskemål om tidsförlängning nu utreds.
- Luftvägsbesvär upplevs i delar av Ulls Hus. Akademiska Hus undersöker orsaken.

Föredragande:

Carl-Stefan Von Engström

**Beslut**

att Carl-Stefan återkommer 2023-12-01 med mer information kring ärendet.

§ 7

**Spårvägen**

Delsträcka C kommer att gå genom Ultuna området. Granskning av tidigare samråd pågå just nu där SLU har tidigare yttrat sig om granskningssvar. Där tillsammans med juridiskhjälp samt studenter sitter en styrgrupp se över potentiella störningar mot verksamheten. Det svaret ska vara klar den 8:e september.

Föredragande:  
Peter Thorén

Samråd om delsträcka D kommer att fokusera på dragningen av spåret ute på åkermarken som är utpekad som viktigt för forskning och undervisning på SLU.

**Beslut**

att Information om mätninginstrument har skickats ut.

§ 8

**SBA**

Efter utrymningsövningen, så har Akademiska Hus beställt montering av sirener utomhus på balkongerna.

Föredragande:  
Lee Farmer

Utrymningsövning Undervisningshuset, Biblioteket & Inspektorn planerat den 18:e september.

**Beslut**

att Resultatet av övningen rapporterats på nästa Husrådsmöte 2023-12-01

§ 9

**Information Infra**

- Ny enhetschef på Lokaler & Projekt, Anna Lindvall Gräll, börjar 11 september. Johan Lindersson avser att gå i pension till sommaren 2024.

Föredragande:  
Agneta Højdestrand

- Ny lokalplanerare, Teodora Mårtensson, börjar 1 september i Alnarp.

- Universitetsdirektörens beslut SLU.ua.2023.1.1.1-2152 om lokalkostnads-hantering kopplat till servicepaketen, innebär att överenskomna servicepakets-debiteringar 2024 via Ekonomi omfattar personal, drift, avtal och avskrivningar. Lokalkostnader kommer att hanteras via hyresdebiteringen.
- Internrevisionerna miljö och strålskydd kommer att ske under hösten. Planeringen är i det närmaste klar för alla fakulteter och verksamhetsstödet. Datum är satta och revisionsteamerna är i gång.
- Länsstyrelsen i Uppsala har angett ett antal klimatlöften, och vi kommer att redovisa vilka av dessa som SLU ska anta. Utfästelse av löften skickas in 31/10 efter remissrunda och REB.

2 tillbud i IA varav en handlar om klimatrelaterade problem hos några medarbetare. Huvudskyddsombud Carl-Stefan von Engeström involverad och Arbetsmiljöingenjör Maria Naucér bistår. Även rapporterat som fastighetsproblem.

## § 10

### Bokning innegården

Resultat av brandkonsultens besök är nu på plats. Det finns goda förutsättningar för bokningsunderlag. Målet är ett kunna göra innegården bokningsbar 2024. Husrådet ställer sig positiva till förslaget.

Föredragande:  
Lee Farmer

#### **Beslut**

**att** Bokningsunderlag presenteras på nästa Husrådsmöte 2023-12-01

## § 11

### I.T kök ombyggnation

I.T Vill byta färg på köksluckorna

Föredragande:  
Peter Thorén

#### **Beslut**

**att** Husrådet godkänner ommålningen. Representant från lokaler och projekt bjuds in till nästa Husrådsmöte 2023-12-01 för att diskutera gestaltningsprogrammet samt det övergripande tänket kring inredning.

§ 12

Övriga frågor

- Höj och sänkbara skrivbord onskas till mötesrum på plan 4. Service tester i rum A442 Lanna.
- Lousia vill flytta textilen från Ulls Huvudentré Ulls och ersätter med ett nytt konstverk. Lousia lyfter frågan till Rektorn för beslut i frågan.
- Lee har fått i uppdrag att tillsammans med Lokalvården utreder möjlighet till att byta plats med koppar och tallrikar. Återkommer med besked 2023-12-01.

Föredragande:  
Peter Thorén

§ 13

Högbergshylla

Maria rapporterade om Högbergs hylla. LA på SLU har ritat och projektlett bygget. Terrassen är så gott som färdigbyggd. Kvar är att ytbehandla planteringslådor, dra bevattning och plantera växter. Detta är planerat att färdigställas under hösten.

Föredragande:  
Lee Farmer

**Beslut**

**att** Husrådet fick en snabb visning av terrassen.

§ 14

Sammanträdets avslutande

Nästa husrådsmöte 2023-12-01

Föredragande:  
Peter Thorén

Vid protokollet:

Lee Farmer  
Sekreterare

Justeras:

Peter Thorén  
Ordförande

Maria Wisselgren  
Justeringsperson

# Signature page

This document has been electronically signed  
using eduSign.

eduSign